Jak rozumdt k1i&i k dotazniku optimismu

PmB: (Permanent Bad = trvale Spatny) oo S
éim vys8i je skore v tomto ukazateli, tim vy3831i hladina“
trvale negativniho pohledu na svét, typické pro pesimisty,
(napt¥. "Dieta nikdy nezabere.', nyzdy mi  vse vy&itas.').
Optimisté vidi negativni zéleZitosti jako dodasné (napft.
"Dieta nezabere, kdyZ se pfejidas."). By e
Podet odpovédi: - 1 velky optimista
- 3 stPedni optimista

pramér :
- 6 .dosti pesimisticky

8 velmi pesimisticky
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PmG: ( Permanent Good = trvale dobry)
Vy§8L skore v ‘tomto ukazateli znamend sklon k trvalému
optinismu, dobré uddlosti maji trvaly charakter (napX. "Jsem
vidy &tastny.", "Jsem nadany."). Pro pesimisty je naproti
tomu typické, Ze kladné uddlosti Casové ohraniduji (napf.
Dnes mam dobry den.').
Podet odpovédi: 7 + 8 vysoce optinisticky
6 st¥edné optimisticky
4 - 5 pramér
st¥edni pesimisté
0 - 2 znad&ni pesimisté
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pyB: (Pervasiveness Bad = pruraznost Spatného)
- pesinmisté véri, Ze Spatné udalosti maji vieobecné duvody
a nechaji se jimi ovlivnit, pronikat (nap¥. "ydichni ucitelé
dsou unfair.", "Knihy jsou neuZiteéné."). Optimisté vidi
negativni z&leZitosti specificky (nap¥. '"Tato kniha Je
neuziteéna."). ,
podet odpové&di: 0 - 1 velnmi optimisticky
3 mirné optimisticky
priumér "
6 mirnd pesimisticky
- 8 velmi pesimisticky

-
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“PVG;. (Pervasiveness Good = priuraznost dobrého)
Optimisté v&Fi, Ze dobré uddlosti zlepduji i vSechny ostatni
zdlefitosti (napf. "JIsem dobrym studentem.'). Pesimiste
vidi dobré uddlosti jako specifické (napt¥. "Jsem dobry v
matematice."). ,

podet odpovaddi: 7 - 8 velmi optimisticky

st¥ednd optimisticky
4 pramér
2 st¥edné pesimisticky
-~ 0 velmi pesimisticky
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HoB¢ (Hope — Bad = skore nadéje ve gpatngch situacich)
Jeho droven dostanete sedtenim vSech PVB + PmBs
Beznaddjnost: "MuZi jsou tyrani."
Naddjeplnost: "M4j manZel m&l Spatnou ndladu."
Hledaini do&asngch a specifickych divodd pro nestésti Je
uménim nadéje, naproti tomu nachézeni trvalych a véeobecnych



dtvodi pro neSté&sti prakticky znamend vzdidt se nadéje.
Polet odpovédi: O 2 pozoruhodné& nadé&jeplny

3 - 6 st¥edné nad&jeplny

7 - 8 prumér

9 -~ 11 st¥edni beznadéj
12 - 16 velmi beznadé&jny

PsB: (Personallzatlon Bad)
Tendence pEipisovat vinu 2za Spatné wuddlosti sobé, typxcké
pro pesimisty (nap¥. '"Jsem hlupdk.", "Nem&m talent na
poker."), Optimista pFipisuje vinu. za negativni udédlosti
jinym (nap¥. "Jsi hlupék.") nebo n&hodé (napf. "Nemém Stésti
p¥i pokeru.,").

Podet odpovédi: 0 - 1 ukazuje vysokou sebelctu
- 3 stredni sebelcta

pramér
6 stP¥ednénizkd sebedcta (sklon k
sebeobvifiovdni)
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-~ 8 velmi nizk& sebelcta

“PsG: (Perzonalition Good) :
Optimista vé¥L{, Ze dobré uddlosti ovlivnil s&m (nap¥.
"Dovedu vyuiit §ﬂastné néhody.") pesimista pFisuzuje divod
‘dobré uddlosti nékomu jinému &i néhodé (nap¥. "Byla to Ciré
ndhoda.') .

Podet odpovedi 7 - 8 velmi optimisticky

6 . st¥edné optimisticky
4 + 5 primér

3 stfedné pesimisticky
0 - 2 vwvelmi pesimisticky

Total B: ( PmB + PVB + PsB ) = celkové skore pro Spatné

udédlosti.
PoZet bodli: 0 - 6 velmi optimisticky
4 6 — 9 st¥edné& optimisticky
10 + 11 pramér
12 - 14 st¥edné& pesimisticky
15 a vice vold to po zmé&né
Total G: ( PmB + PvG + PsG’) ‘= celkové skore pro dobré
udédlostil. .
Podet bodu: 19 a vice velmi optimisticky
17 + 18 st¥edné optimisticky
14 - 16 primér
11 - 13 myslite pesimisticky

10 a méné vyrazny pesimista

G -~ B
PoCet bodl: 9 a vice Iste velky optlmlsta
: 6 - 8 jste mirny optlmlsta
3 =B primér
14+ 2 mirné pesimisticky
.0 a méné& velmi pesimisticky



